Je comprends = Enquéte dans un cenire de soin

Exercice 1 : Indique pourquoi les oiseaux recoivent les soins suivants.

On leur donne du charbon a avaler.

Exercice 2 : Remets en ordre les opérations suivantes.

sécher — mettre en piscine — laver — répartir dans les enclos
relacher en mer — faire des pigQres d’antibiotique — gaver

1) e, B) e,
2) e B) e
3) et 7) e,
A) oo

Exercice 3 : Relie le verbe a 'action qui convient.

lacher ) ® On introduit une sonde par la bouche.
laver ® ® On utilise un ventilateur.

. On transporte les oiseaux le long des
soigner ° ° P g

c6tes d’Armor.
gaver ° ® On met de l'antiseptique sur les palmes.

On met 'oiseau dans une machine

sécher () ) ! )
pendant trois minutes.




